В деятельности сельского поселения выявлены нарушения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства
Согласно пункту 28 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства.
Частью 3 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» закреплено, что к вопросам местного значения сельского поселения относятся вопросы, предусмотренные пунктами 1 - 3, 9, 10, 12, 14, 17, 19 (за исключением использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения), 21, 28, 30, 33 части 1 настоящей статьи.
В ходе проверки было установлено, что администрацией сельского поселения Анненское муниципальные программы (подпрограммы), создающие условия для развития малого и среднего предпринимательства на 2022 год, не разработаны и не утверждены, координационный или совещательный орган в области развития малого и среднего предпринимательства не образован, порядок из создания не определен, на 01.01.2022 анализ развития субъектов малого и среднего предпринимательства на официальном сайте отсутствует.
Согласно ч. 2 ст. 14.1 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ мероприятия по поддержке физических лиц, применяющих специальный налоговый режим (физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход"), включаются в государственные программы (подпрограммы) Российской Федерации, государственные программы (подпрограммы) субъектов Российской Федерации, муниципальные программы (подпрограммы).
В связи с тем, что на территории сельского поселения Андомское данная программа отсутствует, соответственно поддержка физических лиц, применяющих специальный налоговый режим, не осуществляется.
В ходе проведенного мониторинга официального сайта Анненское  сельского поселения установлено, что на сайте отсутствуют сведения консультационного и информационного характера для субъектов среднего и малого предпринимательства.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, 18.02.2022 прокуратурой района в адрес главы сельского поселения Анненское внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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